ПРИЛОЖЕНИЕ 3

Вариант 1

1) Определить тип реакции:

а) [image: image2.png]nCHy = CH — CHy = [~ CH; - CH

cHy




;

б) [image: image4.png]CH;COOH + Cl, — CH,CICOOH + HCI



;

в) [image: image6.png]C,Hg— C,H, + H, T



;

г) [image: image8.png]C,H;0H + [0] - CH;COH + H,0



.

2) Реакция хлорирования бутена относится к реакциям:

а) замещения;

б) изомеризации;

в) присоединения;

г) отщепления.

3) В представленной цепочке превращений определить тип реакции на каждой стадии:

[image: image9.png]CH; —CH; —CH; > CH, =CH —CH; »CH; —CH— CH3 =

oH




[image: image10.png]CH; — CH — CH;

oNa




Вариант 2

1) Определить тип реакции:

а) [image: image12.png]CiHyp — C.Hgy +H, T



;

б) [image: image14.png]C;Hg + HNO; = C.H;NO, + H,0



;

в) [image: image16.png]CH,— CH = CH — CH, —— CH, = CH — CH, — CH,



;

г) [image: image18.png]C3Hg + Hy — C3H;



.

2) Реакция гидратации этилена относится к реакциям:

а) восстановления;

б) отщепления;

в) полимеризации;

г) присоединения.

3) В представленной цепочке превращений определить тип реакции на каждой из стадий:

[image: image20.png]C,Hg — C,H, = C,H;0H — CH;COH — CH;COOH



.
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